

# KEMENESALJA

Megjelen minden vasárnap reggel.  
Előfizetési ár: Egész évre 12 ezer K, fél évre 6000 K, negyed évre 3000 K. Hirdetés előre fizetendő.  
Egyes szám ára 300.- korona.

POLITIKAI LAP.  
Felelős szerkesztő és kiadó:  
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőnyel és kiadványai:  
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Cselleömlizben, ide intézkedik a szerkesztési és minden ügybeni iratokról és mindenféle postaköltségekért.

## Néhány szó a községi választásokhoz.

Múlt heti első cikkünkre az alábbi sorokat kaptuk, melyet egész terjedelmében közlünk:

A Kemenesalja múlt heti számában vezető helyen foglalkozik a községünkben közel jövőben megtartandó választásokkal.

A nevezett cikkben ezen kérdés több oldalról világított meg, sőt nem csak megvilágított, hanem egy nyílt kérdés is foglaltatik benne. Tudniillik kiket választunk tehát a jövő képviselőtestületbe?

Miután a kérdés fel van adva, tehát legyen ez a cikk talán részben felelet is a kérdésre.

Első sorban, ha községünk jelenlegi érdekes biraitól sajnos meg kell válnunk, úgy bizony nagyon jól meg kell fontolni, hogy az utódjai ki legyen. A főfeltevel az volna, hogy az utód ezen rva ruházott tisztiságnak olyképp feleljen meg, mint a jelenlegi. Aki sokszor a fontos teendőinek is minden körülmény között megfelelt. Már pedig egy községbirónak a multban is midőn más viszonyok voltak, — ha közmegelegedésre akarta a hivatását ellátni — feltétlen helyén kellett lenni az eszének és a szívének. Mert ami a fő dolog, oly emberek sorába is kerülhet képzelnünk magát, akik nem tartoznak azon emberekhez, kiknek talán könnyebb a sorsuk és kevésbé van szükségük a támogatásra, illetve támogatásra ügyes bajos dolgokban. Mindezeket mérlegelve, tehát az utód csak oly egyén legyen a birói székbe, aki az iparos vagy kereskedő osztályból származik, mert egy iparosnak, vagy kereskedőnek ha boldogulni akar, a társadalom minden rétegével kell érintkezni, sokszor messze idegenbe is és így a közeli intelligencia fűtett is kell rendelkeznie, ami egyébként magától is kifejlik, ha az egyén egy kis akaratával rendelkezik.

A nevezett cikkben ki van emelve, hogy a község küldetés szerkesztésének tartandó, ha a község előre sikerülne tanult embert megnyerni. Ezen nézet nem helyes, mert az tagadhatatlan, ha a jelenlegi érdekes biránk belefáradt az egyre szaporodó birói teendők végzésébe, melyek sok fáradsággal és — mint a közéletben lenni szokott — kevés közönnettel és elismeréssel járna, így kézen fekvő, hogy egy tanult ember a legelső támadás vagy hasonló incidens alkalmával éppen a cikk nézőpontjából itelve — el fogja hagyni a birói széket, ha csak valami más rendkívüli dolog, nem köti.

Pedig a cikkben külön ki van emelve, hogy a mai viszonyok között — amikor sajnos a közéleti tisztesség nap-nap után annyira csorább mutat és annyira panama paltan ki — akkor a fentli vélemény nagyon is megzavartulandó.

Ami a választás másik oldalát illeti: A megváltozott vagyoni viszonyok sok eddig a közéletben nem szereplő polgártettek megvirillásá. De viszont a virillések körül kimeradtak a közélettel, a közérzettel törődő

emberek, akiknek a helye már a község érdekében is feltétlen ott van a képviselőtestületben. Sajnos, a kimeradottakról több szó nem esik, hanem a választandó férfiakról csak annyit mondunk, hogy a községi választások feladatát megoldásuk sok tetteről és a mai viszonyokhoz való alkalmazkodni tudást kíván. Mely tulajdonképpen általában inkább megtalálható fiatalabb és javakorban levő embereknel, mint a régi jó világban megőregedett polgároknál. Ezek szerint tehát azok, akik a régi jó világban érdemeiket szerezték a tudásukkal hátrányban vannak, mert azok elé kellene helyezni a fiatalabb tetterősöket. Már pedig a tudás és tetterő (ambíció) két különféle dolog, mert a tudás pótolhatja a tetterőt, de a tetterő sohasem pótolhatja a tudást. Ennek élénk bizonyítéka a cikkben felhozott különféle hiányok, t. i. a községi világítás bizonytalansága, iskolák elhelyezése, önkéntes-töztisztaság emberszerű fejlődése stb. Ezen égető és nagyfontosságú kérdéseknek megoldása csak azért odazódott el, mert valahányszor egy kérdés szőnyegre került megoldás céljából, úgy kiltunk, hogy ugyebár volt mindig a tetterő, mint a tudás vagy hozzáértés. Ezen hiba az egész vonalon mutatkozik a mostani időkben, amin nem is kell csodálkozni, mert tudott dolog, hogy a tetterő azokban szokott találni, akikben kevés a tudás, amit természetesen pótolnak az előbbiek.

Ha a megváltozott vagyoni viszonyok természetéről folyamatosan a képviselőtestületbe eltolódások fognak létrejönni, nyugodtan megállapítható, hogy talán lesznek hiányok egyes dolgokban, melyek a tudást vagy a gyakorlatot illetik, de feltétlenül előtérbe fog lépni ha fentiek hiányoznának az ambíció. Hogy ezek esetleges káros hatásait kiegyensúlyozhassuk, feltétlenül szükséges, hogy a választások alkalmával a bizalom olyanokra essen, akik már kipróbált harcosok. Ma.

## Négy év óta . . .

Vagyok cserkész! Nem tudom, bizonyos nemes büszkeség és jóleső érzés fog el engem, mikor erre gondolok. Nem azért, mintha ezalatt a négy év alatt valami maradandót tudtam volna a cserkészlet terén alkotni, sajnos azzal éppen nem dicsekedhetem, de annyi sok szép és jóban volt ez alatt a négy év alatt rézsem a cserkészlet révén, hogy azok az intím érzések, amiket a cserkészlet nyújtott számomra, oly mélyrehatók voltak, hogy vigasztalás és remény töltötte el szívemet, még a mai áldatlan viszonyok között is. hogy nincs veszte Magyarország! Jönnie kell hazánkra egy szebb korak, amikor az Adria tenger és a Magas Tatra ismét a miénk lesz, mert a cserkész ifjuság, azok még tudnak lelkesedni a szépekért jőért és a hazáért, nem úgy mint azok az ifjak és férfiak, akik mindenről tudnak szónokolni, csak arról nem, hogy mi a haza és embertarsaik iránt a kötelezettségük.

Bátran merem átírni előtt állítani hogy

nincs az egész földkerekségen egy olyan társadalmi intézmény sem, ami úgy a gyakorlati és a mindennapi életben is úgy bele tud illeszkedni, mint a cserkészlet és amiben annyira idegenkedni és megérteni, mint olyan csak a cserkészletben.

Dicsekvés nélkül elmondhatom, sokat láttam és tapasztaltam életemben, de azt a szép intelligens, harmonikus életet, ami egy igazi cserkész vezetőt és a fukát is a hajtja, azt sehol máshol nem találtam meg, mert azok akik nem cserkészek, ha megis látjuk az életben a szépet és jót, amiért minden ifjunak és férfinak lelkesedni kellene, nem fogják föl az eszményi szépek őszinteségét, hanem csak annak egy részét, azt ami iránt leginkább hajlamosak van, akár tehetségtől, szívük vagy lelki sugallatuk által sem találják meg. Talajunkon, legyen az akár milyenne prózai foglalkozás is, mert ha mindennek a szép oldalát is látjuk, nem pedig az ellenkezőjét, akkor egy új világ nyílik meg előttünk a önkénytelenül is cserkésznek leszünk a nélkül, hogy tudatosan tudnánk megszokni róla, pedig a lelki és a szívünk már az, pedig a cserkészlet szabályait és a vele járó kötelezettségeket nem is tudjuk, hogy voltaképp azok miből állanak.

Az igazi cserkész szereti a természetet, hazáját és embertársait, önmaga iránt mindent elkövet, hogy magán életében és életében megerősítse, hogy ezáltal ne csak magán, hanem embertársain és hazáján is tudjon segíteni, ha a szükség úgy kívánja.

Részben el is tértem talán a tárgytól, de egy cikk keretén belül úgy is lehetetlen volna felsorolnom és jernom azokat a szép impressziókat, amelyeket négy év alatt, mióta cserkész vagyok, mert azok annyi igazi szép és nemos beemomással gazdagították lelkemet, hogyha költő volnék, kötetekre való költeményeket tudnék azokról írni, amely költemények a cserkészlet dicsőítésével és a cserkészletben előforduló idyllikus, poétikus eseményeket örökítenék meg; de arra nincs is szükség, hogy azt oly avatlatlan kontár tegye mint én. Ha én isten már ott tartok, hogy van már nekünk cserkészletünk is irradatmily számottevő ipodalmunk és írói gardánk, dacára annak, hogy csak tíz éves multra tekinthetünk vissza. (T. i. azóta van cserkészlet hazánkban) Nemcsak tartalmilag, hanem formailag megállja a helyét, legyen az akár alkotmány, szövegszerkesztés stb. Nem utánzóknak alkotásainkban sekkily nem bódulunk a divatos felkapott érhelytelen formákhoz, hanem azt írjuk és mondjuk, amit az igazi józan magyar ember érez és gondol, ha szívét vagy lelkét valami igazán szép impresszió megragadja.

Ezért vagyok én cserkész, pedig hányan vannak, kik mosolyognak rajtam és kedves cserkész testvéreim, de minket az ő lelkesítő mosolygásuk nem zavaroz, legyenek boldogok bűbáiban, mi pedig annál inkább tudjuk, hogy akkor van igazunk és ideáljainkért érdemes küzdeni, mikor az ellentábor cikkeinket fogadja a mi cserkészpraxisunk-

Kizárólag elsőrendű minőségben a legelőnyösebb árakon

# STERN JOZSEF R. T.

Budapest, Calvin-tér 1. Alapították 1860. évben.

Kizárólag elsőrendű minőségben a legelőnyösebb árakon

Női és férfi ruhaszövetek. Női, férfi és gyermek-fehérneműek. Vásznon és mosóírók.

# F. A. G. G O L Y Ó S C S A P Á G Y A K

## VAS GÉZA ÉS FIA

Távbeszélő: 65-43.

Szerecsény: Dunlop.

BUDAPEST, VI, LISZT FERENC-TÉR 2. SZÁM.

### Golyóscsapályák gyári javítása megbízhatóan és gyorsan.

kat és csajjikat, kik így atarják azokat el-  
tántorítani, kik nem aktíva, hanem halgató-  
lag partolói a cserkészeknek. Az igazi cser-  
keszt azonban le-nem tudják teríteni kifűzött  
cséjájót, ha az ellentábor akárhogyan is fon-  
dorkodik és erdőkűdik is ellenünk.

csengeri Hécsey Egon

turbetegség, mely különösen az olyan em-  
bernél fordul elő, aki kevés testi munkát vé-  
gez. Pedig visszavonulás a magányba, tartal-  
mas az egyén fejlődésére, igaz hogy a nagy-  
társaság viszont kárát váz. De mégis, hogy  
az emberi lélek du, szabad élettel fejlőd-  
heassék, ahhoz szükséges van, hogy mennél  
társával érintkezzen, mert mennél

többet találunk és mennél többet beszélünk,  
annál több szempontot ismerünk fel és tapaszt-  
alatot szerzünk.

Minden embernek van valami magva,  
amit eredsítésnének nevezünk, azonkívül pedig  
minden léleknek meg van a maga története.  
Ujszások könyvek és társaság nélkül azt  
mondhatjuk, az agyvelő semmit sem termel,  
mert hogy kombinálhasson, anyagra van  
szüksége, még pedig kivülről.

Aki ezt azonban mellőzi, az csak az  
»éne-be vajkál és csak a külsőségekre ad,  
ahol a modor és a jó ruha oly sokat jelent,  
ami persze a legszegényebb lelki kicsinység,  
akár a jó, vagy a rossz ruhájáról ítélünk.

Vejasi Sándor.

## Rovás.

A múlt számunkban közölt rová-  
s, a nagy havazás dacára, némi hiányt ért  
el, amennyiben az utcák járdái általában  
tiszták voltak a havazás megszűntével már  
fel is voltak száradva. Kévs hely van, hol a  
járdák még mindig nincsenek letisztogatva.

Az utolsó és közajárók, a járdáktól  
eltérően egyáltalán nincsenek a hótól meg-  
szabadítva.

Sok helyen az udvarból a szennyvíz  
mest is a járdán keresztül az utcára folyik.

A nagy hó miatt többi észrevételünket  
nem közöljük, csak az a megjegyzésünk,  
hogy ha az idő felmelegszik a hó roha-  
mosan olvadáshoz megy, mit fog a közeg  
csinálni a keletkezés hőével, mikor a csator-  
nák és kánelések teljesen hasznavehetetlenek?  
Jó lenne a veszély beállta előtt komolyan  
intezkedni!

Figyelő.

### Farsangi naptár.

Március 2-án. A czellódömöki Kath. Legény-  
egylet tánemulatlaga.

Március 2-án. A nagyszimonyi Polgári Olvasó-  
kör tánemulatlaga.

Március 2. Az »dorjánházai Iparosok táne-  
mulatlaga.

## H I P P K.

### Időszerű dolgok Mickiewiczből.

— Az 1830-iki balui vézredő fölkelés után  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.  
Köcsk (Köcsk) névű szegedi. De a Pál-ból.

vastagodás. E

De nincs egy lengyel sem, aki ez uton csa-  
vargónak mondja magát, csavargó ugyanis

az az ember, aki céltalanul bolyog. Számki-  
vetettnek sem, mert számkivetett az az em-  
ber, akit bíró nélkül számkivetésre, ám a len-  
gyeit nem a saját törvényeikre itélte el.

A zarándokton járó lengyelnek nincs  
is saját neve. Nevet később adnak majd neki,  
mint ahogy a Krisztust megváltók is csak  
utóbb kapták nevüket.

Az az ember, aki céltalanul bolyog. Számki-  
vetettnek sem, mert számkivetett az az em-  
ber, akit bíró nélkül számkivetésre, ám a len-  
gyeit nem a saját törvényeikre itélte el.

De a lengyel nép nem isten, mint  
Krisztus. Azért lelke, amely még szakadékban  
vándorol, eltévedhet, úgyhogy testhez, föld-  
madáshoz való visszatérése elhúzódhatik.

Olvasók azért Krisztus evangéliumát I  
S ezeket a tanításokat és példabeszédeket,  
melyeket egy keresztény zarándok szede-  
gett össze a keresztény lengyeleknek, marty-  
roknak és zarándokoknak ajkáról és irataiból.

Nagy hadihajók usztak a tengeren, meg  
egy kicsi halászbárka. Háborgó ősi vihar  
tombolt. Ily időben a hajó mentül nagyobb,  
annál biztosabb, mentül kisebb, annál bi-  
zonytalanabb.

A parton imigen szóltak az emberek:  
»Szerencsések a nagy hajók tengerészei! Haj  
a halászbárka tengerészeinek ez ősi viharban.»

Am az emberek nem látták a parttól,  
hogy a nagy hajón a matrózok megrészeged-  
tek és fellazadtak, szétrombultak a műsere-  
ket, melyekkel a kormányos irányítja a ossi-  
gokat és összerúzták a mágneset. S a hajók  
szemre mégis oly hatalmasaknak látszottak,  
mint előbb.

De hogy nem láthattuk többé csillagot  
az égen s irányítójuk sem volt, eltévedtek a  
nagy hajók és mind mentül elpusztultak.

Am a halászbárka, mely az égre nézett,  
meg az irányítón, nem févett el és partot  
ért s bár a parton darabokra tört, az embe-  
rek megmenekültek s megmentették szerze-  
ségeiket és az irányítót. S majd újra-építék  
hajót.

S kitűnt, hogy jó a hajók nagysága és  
hatalma, de csillag és mágnesű nélkül semmi.  
A zarándokot csillaga pedig az égi hit,  
a mágnesű meg a hazaszeretet.

A csillag mindenkire ráragyog, a tő meg  
mindig észak felé mutat. De ennek ellenére  
is a tavol keleten is, nyugaton is lehet vezetni,  
nékőbe az északi tengeren is bolyongás,  
hajótörés ér.

A lengyel zarándokntól keresztője hát  
bűtől és a szerettel fut ki, de hit és szeretel  
nélkül a harcias és hatalmas emberek is bi-  
zony eltévednek és a sziklák széleződnek.  
S ha valaki megmentőket küldők, az hajót  
biztosság.

Harmazó szerda. Hamvazás szedával  
kép be a góh. Egyház a nagybőjű komoly  
időszakba. Ezen időszakra a legős hívek  
Krisztus kinsz-nvedéséről elmélkedtek és a  
farsangi új napok után komoly magabizál-  
lással iparkodtak követni Krisztus keresz-  
tűjén. Az egyház a hamvazás komoly szer-  
tartásával figyelmezteti hívőit az élet mla'an-  
dóságára, amikor szentelt hamut hint a bün-  
bánók homlokára ezen szavak kíséretében:  
»Emlékezzél meg ember, hogy por vagy és  
porra leszel. Az apátok kezében a  
hamvazás szedával a sziklák széleződnek.  
S ha valaki megmentőket küldők, az hajót  
biztosság.

A pápózi rom. kath. iskolaosztályunk  
vasárnap egyhágu ag Kósa Tere tanítónői  
választotta meg IV. tanítónőjévé.

## Apró gondolatok.

Elmúlt öt hét, el hat is talán és egy-  
létszik azok a szép szavak, amelyek itt ezen  
a helyen megjelentek a »Hók szobrá« fel-  
állításával kapcsolatban, csak meddő, üres  
szavak maradtak, visszahang nélkül az avak a  
pszichéba.

Nem látnak egyetlen egy földet sem,  
amely befogadta volna, egyetlen egy agyat  
sem, amely foglalkozott volna vele komolyan  
és én azt hiszem, nem is lesz belőle semmi.  
Azok az apák, fiúk és barátok nevei, akiknek  
teste az A pok sziklái és a Dnyeszter ármosta  
lakói alatt porladonak, kell, muszáj, hogy  
feledésbe menjen, emléküket csak a »verők-  
ből fakadt kövírózások és pipacsok őrzik  
meg a következő talán és jubnyját őrző  
rúthének számára.

Megjelent immár epon egy hónapja a  
kormány törvénygy eméll rendelete a ma-  
gyar testnevelésre vonatkozólag, de ügyi-  
szik ez csak Pápaig terjed, mert miut a  
sport lapok jelzik, a város az ottani Sport  
Egyletetek számára hathold területi telket  
adományozott egy felépítendő sporttelep cél-  
jaira.

A mi sportpályákat még vastagon bo-  
ritja a hó, annak a letakarására még gónd-  
olni sem lehet, de fölösleges is, hisz a pár  
nap múlva jövő országos vásárra felhajtott  
állateleg ugy is legazolja, hátrahagyva a  
piszokot, hogy azt a nyaron majd porra gé-  
szolva, orrán saáján beszívja a tödőbe a test-  
edést őrző fatalságunk.

Tíz tizenkét éves ökölnagyságu gyerkő-  
cök, felnőtteket is megalázó vastagon fójjak  
a füstkerékákat az utcán az ember orra alá,  
míg a kávéháza, kocsmába és táncmulat-  
ságokon tizenhat-tizenyolc éves fiúkat  
szorítják le a székről a felnőtteket. Sapad-  
tak, veznek, az éjjelezés vastag karikákat  
rajzol a szemük szögletébe, de ők csak ki-  
tartanak, mert nincs akiktől féddét, vagy  
oktató szót hallanának.

Es fájdalom, ez a generáció van hívatra  
arra, hogy az ösbőlül vező Magyarországot  
és a kultura bacilusatól meg mentő magyar  
fajt nagyra tegye és fenntartsa.

A »Szegedi«-k...  
kereset törődik bárki...  
mikor minden ember...  
sikra kelene, hogy...  
törődjünk és foglalkozunk.

Foglalkozunk! Hisz foglalkozunk  
ságet, de sajnós csak olyanokunk pán, hogy ki-  
nek nye van, melye nincs, hogyan jár, jüből  
el és mit csinál!

Vagyis mindenki az »éne-be«, az ego-  
ismusban ringatja magát. Pént-ez a lubá-  
ját séntki el nem ismeri, mert mindenki  
labbak akar latszóni, mint ami van jüből  
el és mit csinál!

De nem lehetünk...  
és meg azt mondván...  
tálen egy másik embertársának kart okoz.

A belemértés az »éne-be« szintén kul-





**Horvath Gyula, Horváth Károly, Németh Ottó, Tihanyi Béla, Bogács Józsefné, Güntentag Imre, id. Németh József, Koltz Imre, Weisz László, Klaffi Sándor, Dátán János, Németh Jenő, N. N., N. N., N. N. 2 ezer K, Pankó Sándor 1500 K, Szarka János 1400 K, Nagy Jenő, Virág Antal, Kiss Sándor, N. N., Nagy József, Stecker István, Kiss Ferenc, Klimits István, Kulcsár István, Gersay József, Klaffi Gyula, N. N., Máté Boldizsár 1000 K, Vajai Károly, Módos József, Koltz István, Gercsésér György 500 K, mely felfizetésekért ezután mond koaznetet az egyesület vezetősége.**

**Fennálló műterem. Wellner Gyula fogás újból Czeldömölkön leaz március 1-től március 15-ig. Készít minden a fogászat köré vágó munkákat Hollós-tér 21.**

**Gazdák! Állattartók! csak Kwizda** szőlőművelés, szőlőszőlő, szőlőszőlő **Mindenkit** szőlőszőlő, szőlőszőlő **kapható.**

**A Két Haver** teljes szövege Ince Sándor betilapjánat a Színházi Életnek e heti darabmelléklete. A kivételes sikert Héremről is bő beszámolót ad a Színházi Élet, amelynek e heti érdekessége az, hogy bőséges tért biztosít a vidéki színházak eseményeinek is. A lap egy nagyzeru vidéki rovattal bővült ki és vállalkozott ezáltal arra, hogy a rossz gazdasági helyzettel küzdő vidéki színházakat megmentse a jövőre számára. A gazdag színházi rovaton kívül látható mozi, sport, divat, zene, társad. rovatok és a lapot, mely 128 oldal terjedelemben jelent meg és ára csak 4000 K, negyedelel felfizetés 40 ezer K. Kiadóhivatal Erzsébet-utca 29.

## Nyílt-tér.

E rovatban közöltetett felhívásokat nem vállal a lap.

## Nyilatkozat.

Egy a névtelenség homályába burkolódzó rágalmozó egy levélben több vezető egyénnel szemben is galádul megragalmazott. Ezen helyről felszólítom a névtelen levél íróját, hogy: le az álarccal! És nevezze meg magát, mert ellenkező esetben az illető illetőség nyomozását igénybe fogom venni.

Ugyancsak bannád eljárás alá fogom vonni azon egyéneket is (kivételek nélkül!) akik ezen levél tartalmát terjesztik.

Ezzel kapcsolatban szíves figyelmét felhívom a Tek. Főszolgabíró úrnak, ezen ominózus ügyre, mert tudomásom szerint ezen névtelen levelet az előjáróság a legközelebbi képviselőtestületi ülés naprendjére teszi ki, mely tény a huszadik század erkölcsi felfogásával össze nem egyeztethető.

Czeldömölk, 1924. március 1. én.

**Molnár Béla**

a Czeldömölköi villanyt. uozm.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok és ismerősök, kik felejtethetetlen jó bunnk temetésén megjelentek, a ravatalra koszorút helyeztek, nagy bánatunkban vigasztaltak, fogadják bönatos szívünknek legbájasabb köszönetét.

**Miszori István és családja.**

# PYRAM

bőven tartalmaz, terpentint és a békebelmiel is jobb minőségben készülő kiváló fixitio es konzerváló hatású töltró cipőkész.

BENEI TESTVEREK VEGYÉSZETI GYÁR RT GYOR.

## Balaton ELŐHAL



a  
**B ó t a**  
csemege  
házban.

## Veszek elsőrendű savanyított káposztát.

kisebb vagy nagyobb mennyiségben.  
Cím a kiadóhivatalban.

## Gyümölcsfát

Magastörzsű rózsát,  
Bokorrózsát,  
Diszfát,  
Diszcszerját,  
Szőlővesszót,  
Akác-csemetét,  
Gleditschia-csemetét stb.  
bármilyen nagy mennyiségben szállít:

**Uyváry József**

1800 Haldas falkulaja  
**C Z E L É D.**

Részletes nagy árjegyzéket ingyen küld.

**Eladó** Préd Jánosnál Czeldömölkön Sági-utca 25 szám alatt két éves dus gyökérzetű hazai szőlővessző és pedig: 1000 darab oteleo, 10 ezer darab olasz rizling, 3000 darab bánáti risling, 3000 darab muskát ottonel és 3000 darab fehér, piros és vegyes nasselas. Szükséglet eladónál előjegyezhető.

**Egy magányos uriaó butorozott, vagy buternéiküli szobát keres. Cím a kiadóhivatalban.**

## Hirdetmény.

A Vönöczk Községi Hitelszövetkezet folyó hó 9-én délután /2 órakor 150 cm. magas 65 cm./ szélességű vertheim szekrényt ad/ el árverés útján a többlet ígérőnek.

**Az Igazgatóság.**

**Hofherr-Schranz,**

**Clayton-Shuttlewort**

kerületi vezérképviselete Czeldömölkön Sági-u. 2. Bárány-vendéglő épületében.

Sürgönycim: »Hofherrgépés«.

Eredeti gyári áron szállítunk Czeldömölköi raktárból: gőzcséplőkészletet, benzinmotoros cséplőkészletet, szivógáz cséplőkészletet, ekét, boronát, szecskavágót, répvágót, vetőgépet, darálót, rostát, szénagyújtót stb. Költségtetés ingyen. Díjtalan méreőki látogatás.

**Tekintse meg mintaraktárunkat.**

## Golyóscsapágyakat

javítók és raktáron tartók SPIRAI Budapest, VI. Szilv utca 71.

Váolja ki!

Órisszo jól meg!

**Nagy kedvezmény lapunk olvasóinak!**

**Ha Budapestre jön**

3912. sz.

... utca **Diskay** művészi fényképész műtermébe vezesse **Rákóczi-ut 74.** hol ezen hirdetés lelmutatása ellenében

**15% engedményt kap.**

Élethű, tökéletes, művészi fényképfelvételek.

Speciális menyasszonyi, gyermek és csoportképek.

Nagylátók olaj, kkvarell és pasztell kivitelben.



# ORION

IZZÓLAMPÁNAK  
NINCS JOBB